

हार्दिक पांडया घृष्ट इतिहास में सबसे तेज 1०० छक्के लगाने वाले भारतीय बल्लेबाज बने, इतने गेंदों पर किया यह कमाल

नई दिल्ली । गुजरात टाइटन्स के कप्तान हार्दिक पांडया ने हैदराबाद के खिलाफ कप्तानी पारी खेलते हुए ना सिर्फ टीम को मुसीबत से निकाला बल्कि शानदार अर्धशतक भी लगाया। इस टीम की बल्लेबाजी देखकर लग नहीं रहा था टीम का स्कोर 15० के पार जा पाएगा, लेकिन हार्दिक पांडया ने बेहद समझदारी के साथ बल्लेबाजी करते हुए टीम के फ्लोर को 15० के पार यानी 1६2 तक पहुंचाने में बड़ी भूमिका निभाई। हार्दिक पांडया ने इस मैच में 42 गेंदों का सामना करते हुए 1 छक्का और 4 चौकों की मदद से नाबाद 5० रन की पारी खेली। एक छक्के की मदद से उन्होंने इस लीग में एक शानदार रिकार्ड अपने नाम किया।

हार्दिक पांडया आइपीएल इतिहास में सबसे कम गेंदों का सामना करते हुए 1०० छक्के लगाने वाले पहले भारतीय बल्लेबाज बने। इस लीग में उन्होंने अपना 1००वां छक्का 1०4६वें गेंद पर लगाया। वहीं वो इस लीग में

भारत करे रूस के छेड़े युद्ध, व्हाइट हाउस ने बताई बाइडन की चाहत!

व्हािशिंगटन (इंएमएस)। अमेरिका लगातार भारत पर रूस-यूक्रेन युद्ध को लेकर रूस का विरोध करने का दबाव बना रहा है। वहीं भारत ने किसी भी गुट में न जाने की अपनी नीति को कायम रखा है। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन की चाहत एक बार फिर सामने आई है। बाइडन के दिल की बात व्हाइट हाउस की ओर से जारी किए गए आधिकारिक बयान में कही गई है। इससे पहले भी जो बाइडन भारत से खुलकर रूस का विरोध करने की बात कर चुके हैं। व्हाइट हाउस की ओर से कहा गया है कि राष्ट्रपति जो बाइडन भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर इस बात का दबाव बनाएंगे कि वह यूक्रेन पर रूस के आक्रमण को लेकर कड़ा रुख अपनाएं। व्हाइट हाउस की प्रेस सचिव जेन साकी ने कहा कि दोनों नेताओं के बीच सोमवार को डिजिटल तरीके से एक बैठक होनी है। युद्ध पर भारत के तटस्थ रुख को लेकर अमेरिका में चिंताएं उत्पन्न हुई हैं। हालांकि, रूस ने भारत के रुख की सरहाना नहीं है। रूस भारत कनाडा को निर्यात करेगा केला और बेबी कॉर्न

नई दिल्ली (इंएमएस)। भारत से कनाडा को ताजा केला और बेबी कॉर्न निर्यात करने के लिए विदेशी बाजार तक पहुंच मिल गई है। इस कदम से केला एवं बेबी कॉर्न उगाने वाले भारतीय किसानों को लाभ होने और देश की निर्यात आय में वृद्धि होने की उम्मीद है। सरकार ने एक बयान में कहा कि कनाडा ने ताजा केले के निर्यात को तत्काल प्रभाव से मंजूरी दी है जबकि बेबी कॉर्न के निर्यात की खेप इस महिने से शुरू हो जाएगी। कृषि सचिव मनोज आहूजा और कनाडा के उच्चायुक्त एवर्ड कैमरून बैंके के बीच हाल ही में बातचीत के बाद यह फैसला लिया गया। भारत द्वारा ताजा केले के लिए उपलब्ध कराई गई तकनीकी जानकारी के आधार पर कनाडा ने कनाडा में भारतीय केले के प्रवेश को तत्काल प्रभाव से मंजूरी दे दी है।

सत्ता जाते ही इमरान समर्थक सेना प्रमुख बाजवा पर भड़के, लगाए 'चौकीदार चोर है' के नारे
इस्लामाबाद (इंएमएस)। सत्ता के बेदखल होते ही पाकिस्तान में इमरान सेना का पार्टी पीटीआई के समर्थक सेना प्रमुख जनरल कमार जावेद बाजवा पर बुरी तरह से भड़क गए हैं। पीटीआई की एक रैली में जनरल बाजवा के खिलाफ 'चौकीदार चोर हैं' के नारे लगाए गए हैं। इसी नारे को भारत में सबसे पहले कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के खिलाफ लगाया था। अब पीटीआई के समर्थक इमरान खान को सत्ता से हटाने के पाकिस्तानी सेना के खिलाफ इसी नारे का इस्तेमाल कर रहे हैं। पाकिस्तान में पंजाब प्रांत के लाल हवल्ले इलाके में जमा भीड़ ने पाकिस्तान सेना को चौकीदार की संज्ञा दी और उसे 'चोर' कारार दिया। इस दौरान पूर्व पंतप्रधान की ओर से करीबी श्रेण्ड रशीद तेली को संबोधित कर रहे थे। इस घटना के वीडियो से नजर आ रहा है कि श्रेण्ड रशीद ने प्रदर्शनकारियों

स्पेक्ट्रम कीमतें बाजार के हालात को देखते हुए तय किया जाना चाहिए: सीओएआई

नई दिल्ली (इंएमएस)। दूरसंचार ऑपरेटर्स के संगठन सीओएआई ने कहा है कि स्पेक्ट्रम की कीमतों को बाजार के हालात को ध्यान में रखते हुए तय किया जाना चाहिए क्योंकि 5जी प्रौद्योगिकी को अपनाने पर कंपनियों को भारी निवेश करना पड़ेगा। भारतीय सेल्युलर ऑपरेटर संघ (सीओएआई) के एक व?रिड अ?धिकारी ने कहा ?कि 5जी तकनीक अपनाने पर दूरसंचार कंपनियों को शुरुआती दौर में बढ़ा पूंजी निवेश करना होगा जबकि उन्हें उपयोजकताओं से मिलने वाला शुल्क शुरुआत में कम

ओवरआल सबसे कम गेंदों का सामना करते हुए 1०० छक्के लगाने के मामले में तीसरे नंबर पर आ गए। आइपीएल में सबसे कम गेंदों का सामना करते हुए 1०० छक्के लगाने के मामले में आंरे रसेल पहले नंबर पर हैं तो वहीं क्रिस गेल इस मामले में दूसरे नंबर पर हैं। हार्दिक अब तीसरे नंबर पर आ

भारत ने टैंक रोधी गाइडेड मिसाइल 'हेलीना' का किया सफल परीक्षण
नई दिल्ली, एएनआइ। भारत ने सोमवार को टैंक रोधी गाइडेड मिसाइल 'हेलीना' का सफल परीक्षण किया। समाचार एजेंसी एएनआइ की रिपोर्ट के मुताबिक स्वदेश में विकसित इस मिसाइल को एक लाइट क्राइबैट हेलीकाप्टर से ऊंचाई वाले क्षेत्र में प्रक्षेपित किया गया। परीक्षण के दौरान मिसाइल ने एक नक्ली टैंक के लक्ष्य को सफलतापूर्वक ध्वस्त किया। यह मिसाइल दुनिया में सबसे उन्नत एंटी टैंक हथियारों में शुभार है।

के विदेश मंत्री समेंद्र लावरोव ने इस महिने भारत की तारीफ करते हुए कहा कि भारत ने पूरी स्थिति को समग्र तरीके से समझा है।

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन और पीएम मोदी के बीच होने वाली डिजिटल बैठक में रूस-यूक्रेन युद्ध का भी एजेंडा उठ सकता है। इस मामले में अमेरिकी राष्ट्रपति भारत पर दबाव बढ़ाने को कोशिश कर सकते हैं। माना जा रहा है कि रूस-यूक्रेन युद्ध के बीच बदली स्थिति का मुद्दा भी इस बैठक में उठ सकता है। भारत ने अब तक इस युद्ध को लेकर सीधे तौर पर रूस के खिलाफ किसी प्रकार का बयान नहीं दिया है। साकी ने एक बयान में कहा कि बाइडन इस बात पर चर्चा करेंगे कि यूक्रेन पर रूस के आक्रमण के कारण किस तरह दुनियाभर में ख़ाब आपूर्ति और बाजार अस्थिर हो गए हैं। उन्होंने कहा कि साथ ही बाइडन वैश्विक अर्थव्यवस्था को मजबूत करने की जरूरत पर भी बात करेंगे।

एक करोड़ कीमत के मकानों की बिक्री में 83 फीसदी की आई तेजी: ? रिपोर्ट

- मार्च तिमाही में एक से 115 करोड़ के अपार्टमेंट की बिक्री 345० से बढ़कर 6187 यूनिट पहुंची

नई दिल्ली (इंएमएस)। लगातार बढ़ती महंगाई के बावजूद लोगों में बड़ा पर खरीदने का क्रेज बढ़ रहा है। इसमें कोविड-19 महामारी की भी अहम भूमिका है। महामारी के बाद लोग पहले के मुक़ाबले बड़ और उन जगहों पर घर खरीदना चाहते हैं तो जहां ज्यादा भीड़-भाड़ और प्रदूषण न हो। हाल ही में आई रिपोर्ट में कहा गया है कि देश के सात प्रमुख शहरों में महंगे मकानों की बिक्री में तेजी से ज्यादा हुआ है। एक करोड़ रुपए से ज्यादा कीमत वाले मकानों की बिक्री में सालाना आधार पर 83 फीसदी की तेजी आई है। इस दौरान मकानों की कीमतों में भी तेजी से बढ़ोतरी दर्ज की गई है। एक रिपोर्ट में कहा गया है कि इस साल जनवरी-मार्च के दौरान

बेलग्रेड (इंएमएस)। अमेरिका से तनानी के बीच चीन ने रूस के सहयोगी देश सर्बिया को इस हफ्ते के अंत में आधुनिक विमान रोधी प्रणाली एचव्यू-22 की आपूर्ति की है। चीन ने यह डील काफी गुपचुप तरीके से की थी। माना जा रहा है कि अमेरिका समेत पश्चिमी देशों को यूक्रेन युद्ध में व्यस्त देख चीन ने इन हथियारों की सप्लाई की है। कुछ समय पहले ही पश्चिमी देशों ने सर्बिया को हथियार दिए जाने पर चिंता जताई थी। उन्होंने दावा किया था यूक्रेन युद्ध के बीच सर्बिया जैसे देश को हथियारों की आपूर्ति करने से क्षेत्र की शांति और सुरक्षा को खतरा पैदा हो सकता है। मीडिया रिपोर्टर्स के मुताबिक, शनिवार तक चीनी वायुसेना के छह वाई-2० मालवाहक विमान बेलग्रेड के हवाई अड्डे पर उतरे, जिसके जरिये कथित तौर पर सर्बिया की सेना के लिए एचव्यू-22 जमीन से हवा में मार करने वाली मिसाइल प्रणाली की आपूर्ति की गई। सैन्य साजो-सामान वाले चीनी मालवाहक विमानों के बेलग्रेड के निकोला टेस्ला हवाई अड्डे पर उतरने की तस्वीरें सामने आई हैं।

वह मिसाइल एक इन्फ्रारेड इमेजिंग सीकर (ष्ही यूट्यू एवि, ई) द्वारा गाइडेड होती है। मिसाइल का फ्लाइट टेस्ट रक्षा अनुसंधान और विकास संगठन (अ-हिर्गॅरिह् अन्दरज्हा डूर्रिदह, डूड), भारतीय सेना (ष्हीह् र्क) और भारतीय वायु सेना (ष्हीह् र् ड्रैम) के वैज्ञानिकों की टीमों द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। इस मिसाइल का पोखरण में कई परीक्षण हो चुका है। अब ऊंचाई वाले इलाके पर हुए परीक्षण से इसकी सामरिक अक्षमियत बढ़ गई है। रिपोर्ट में कहा गया है कि ऊंचाई वाले इलाके में ट्रायल से इस मिसाइल को लाइट क्राबैट हेलीकाप्टर पर लगाए जाने का मार्ग प्रशस्त हुआ है।

सेंसेक्स 483 अंक टूटा, 177०० के नीचे बंद हुआ निफ्टी

अप्रैल के अंत या मध्य में आ सकता एलआईसी का आईपीओ

मुंबई (इंएमएस)। सप्ताह के पहले कारोबारी दिन सोमवार को शेयर बाजार की शुरुआत लाल निशान पर हुई। वीएसएफ का सेंसेक्स 2०3 अंक टूटकर 59,244 पर खुला। वहीं एनएसई के निफ्टी ने 46 अंक या ०.2६ फीसदी गिरावट के साथ 17,738 पर कारोबार की शुरुआत की। कारोबार के अंत में सेंसेक्स 482.61 अंक यानी ०.81 फीसदी की गिरावट के साथ 58,9६4.57 के स्तर पर बंद हुआ। वहीं निफ्टी 1०9.4० अंक यानी ०.62 फीसदी टूटकर 17,674.95 के स्तर पर बंद हुआ।

इसके पहले शुक्रवार को कारोबार के अंत में सेंसेक्स 411.23 अंक बढ़त के साथ 59,447.18 के स्तर पर बंद हुआ था। वहीं निफ्टी 144.8० फीसदी की मजबूती के साथ 17,784.35

के स्तर पर बंद हुआ था। बता दें कि देश की सबसे बड़ी इंश्योरेंस कंपनी की शुरुआत लाल निशान पर हुई। एलआईसी के आईपीओ को लाने के लिए सरकारी अधिकारियों ने मंत्रियों के शीर्ष समूह को अप्रैल के मध्य या अंत की तारीखों का सुझाव दिया है। मंत्रियों के इस समूह में वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण, सड़क व परिवहन मंत्री नितिन गडकरी और वाणिज्य व उद्योग मंत्री पीयूष गोयल शामिल हैं। बाजार जानकार ने कहा, यूरोपीय केंद्रीय बैंक (ईसीबी) की बैठक, अमेरिकी मुद्रास्फ़ीति के आंकड़े और कंपनियों के चौथी तिमाही के वित्तीय परिणामों की घोषणा से पहले निवेशकों ने सतर्क रुख अपनाया। मुद्रास्फ़ीति की चिंता, अमेरिकी फेडरल रिजर्व के आक्रामक तरीके से ब्याज दर बढ़ाने के संकेत तथा भू-नारानीतिक स्थिति से बढ़कर 48०1 यूनिट के स्तर पहुंच गई। रिपोर्ट के मुताबिक बेंगलुरु में अपार्टमेंट की बिक्री 5216 यूनिट से बढ़कर 122०2 यूनिट पहुंच गई। मुंबई में 11648 अपार्टमेंट बिके, जबकि एक साल पहले की समान अवधि में यह आंकड़ा 5779 यूनिट था। पुणे में बिक्री 368० से बढ़कर 8०98 यूनिट पहुंच गई, जबकि दिल्ली-एनसीआर बिक्री 5448 से बढ़कर 8633 यूनिट रही। हैदराबाद में यह आंकड़ा 37०9 से बढ़कर 4०12 पहुंच गया, जबकि चेन्नई में मांग 32०० से बढ़कर 345० यूनिट पहुंच गई। कोलकाता में इस दौरान कुल 38०6 अपार्टमेंट बिके, जबकि एक साल पहले की समान अवधि में यह आंकड़ा 132० यूनिट था।

यूक्रेन की अर्थव्यवस्था में इस साल आ सकती है 45 प्रतिशत गिरावट: बर्लड बैंक

- रूस पर प्रतिबंध दुनिया भर की अर्थव्यवस्थाओं को कर रहे हैं प्रभावित

वाशिंगटन (इंएमएस)। यूक्रेन-रूस युद्ध की वजह से यूक्रेन की अर्थव्यवस्था में इस साल अनुमानित रूप से 45.1 प्रतिशत की गिरावट का स्तर की उम्मीद है। यह बात बर्लड बैंक के हाल ही में कही गई है। बर्लड बैंक का कहना है कि यूक्रेन के खिलाफ युद्ध और रूस पर प्रतिबंध दुनिया भर की अर्थव्यवस्थाओं को प्रभावित कर रहे हैं। यूरोप और मध्य एशिया क्षेत्र में उभरते उभरते और विकासशील देशों को इसका खामियाजा भुगतना पड़ सकता है। बर्लड रूस के हमले ने यूक्रेन में व्यवसायों को बंद होने, निर्यात को घटाने और उत्पादक क्षमता को नष्ट करने के लिए मजबूर किया है। बर्लड बैंक के मुताबिक, अमेरिका और उसके पश्चिमी सहयोगियों द्वारा लगाए गए

प्रतिबंधों से प्रभावित, रूस की अर्थव्यवस्था पहले ही एक गहरी मंदी की चपेट में आ गई है। 2०22 में इसके उत्पादन में 11.2 प्रतिशत की कमी आने का अनुमान है। बर्लड बैंक के पूर्व यूरोप क्षेत्र, जिसमें यूक्रेन, बेलारूस और मोल्दोवा शामिल है, इस साल युद्ध के झटके और व्यापार में व्यवधान के कारण जीडीपी में 3०.7 प्रतिशत की गिरावट देख सकते हैं। यूरोप और मध्य एशिया क्षेत्र की अर्थव्यवस्था इस साल 4.1 प्रतिशत गिरने का अनुमान है। युद्ध के पूर्व इसमें 3 प्रतिशत की वृद्धि का अनुमान था।

यूरोप और मध्य एशिया के लिए बर्लड बैंक के एक अर्थशास्त्री ने कहा ?कि यूक्रेन युद्ध और महामारी ने एक बार फिर दिखाया है कि संकट व्यापक आर्थिक क्षति का कारण बन सकते हैं और प्रति व्यक्ति आय और विकास

वाली एचव्यू-22 मिसाइल

वारजोन ऑनलाइन पत्रिका ने चीन के वाई-2० मालवाहक विमानों की यूरोप में उपस्थिति को नया घटनाक्रम कारर दिया। इस संबंध में पूछे गए सवाल पर सर्बिया के रक्षा मंत्रालय ने कोई प्रतिक्रिया नहीं दी है। चीन और सर्बिया के संबंध काफी पुराने हैं। गृहयुद्ध के समय से ही चीन ने सर्बिया में मदद की है, जबकि अमेरिका के साथ इनके संबंध तनावपूर्ण हैं। चीन का एचव्यू-9 मीडियम और लॉन्ग रेंज का सर्फेस टू एर मिसाइल डिफेंस सिस्टम है। एचव्यू-22 को चीन के पुराने एचव्यू-2 मिसाइल को अपग्रेड कर बनाया गया है। एचव्यू-22 को चीन की जियांगन स्पेस इंडस्ट्री ने बनाया है। यह कंपनी को बेस ०61 के नाम से भी जाना जाता है जो चाइना एरोस्पेस साइंस एंड इंडस्ट्री कॉर्पोरेशन लिमिटेड का एक हिस्सा है। चीन ने इन मिसाइल सिस्टम को 2०16 में जुहाई एयरशूट में पहले बार सार्वजनिक रूप से एड-3 के उन्नत संस्करण के रूप में प्रदर्शित किया था। एचव्यू-22 मिसाइल सिस्टम की रेंज 17० किलोमीटर है। इस मिसाइल का वजन 3०० किलोग्राम और लंबाई सात मीटर है।

वाशिंगटन (इंएमएस)। अमेरिका

में लोवा प्रांत के सीडर रैपिड्स स्थित नाइट क्लब में देर रात गोलीबारी में दो लोगों की मौत हो गई और 1० अन्य घायल हो गए। अधिकारियों ने इसकी जानकारी दी। पुलिस ने कहा कि गोलीबारी देर रात लगभग 1:3० बजे टैबू नाइटक्लब और लाउंज में हुई और शहर में गश्त कर रहे अधिकारी तुरंत वहां पहुंच गए। पुलिस ने यह नहीं बताया कि गोलीबारी की घटना में संदिग्ध एक था या एक से अधिक थे। पुलिस ने नहीं बताया कि गोलीबारी का कारण क्या था और उन्होंने किसी को गिरफ्तार किया है या नहीं। पुलिस ने हालांकि कहा कि जनता के लिए कोई खतरा नहीं है। पुलिस ने पीड़ितों के नाम या घायलों की स्थिति का भी खुलासा नहीं किया। क्लब के मालिक, बर्लड विलियम्स ने सीडर रैपिड्स गजट को बताया कि उन्हें गोलीबारी के बारे में अधिक जानकारी नहीं है। मेयर टिफनी ओडवॉल ने इस घटना की निंदा की और पुलिस की प्रतिक्रिया की सराहना की।

एशिया के अन्य बाजारों में हांगकांग का हंगसंग, द.कोरिया का कॉस्पी, चीन का शंघाई कंपोजिट और जापान का निक्की नुकसान में रहे। परिणामों की घोषणा से पहले निवेशकों ने सतर्क रुख अपनाया। मुद्रास्फ़ीति की चिंता, अमेरिकी फेडरल रिजर्व के आक्रामक तरीके से ब्याज दर बढ़ाने के संकेत तथा भू-नारानीतिक स्थिति से बढ़कर 4801 यूनिट के स्तर पहुंच गई। रिपोर्ट के मुताबिक बेंगलुरु में अपार्टमेंट की बिक्री 5216 यूनिट से बढ़कर 12202 यूनिट पहुंच गई। मुंबई में 11648 अपार्टमेंट बिके, जबकि एक साल पहले की समान अवधि में यह आंकड़ा 5779 यूनिट था। पुणे में बिक्री 368० से बढ़कर 8०98 यूनिट पहुंच गई, जबकि दिल्ली-एनसीआर बिक्री 5448 से बढ़कर 8633 यूनिट रही। हैदराबाद में यह आंकड़ा 37०9 से बढ़कर 4०12 पहुंच गया, जबकि चेन्नई में मांग 32०0 से बढ़कर 345० यूनिट पहुंच गई। कोलकाता में इस दौरान कुल 38०6 अपार्टमेंट बिके, जबकि एक साल पहले की समान अवधि में यह आंकड़ा 132० यूनिट था।

सोना 59 रुपये की तेजी के साथ 51,787 रुपये प्रति 1० ग्राम मुंबई (इंएमएस)। मजबूत हाजिर मांग के कारण सटोरियों ने ताजा सोदों की लिवाली की, इससे वायदा कारोबार में सोमवार को सोने का वायदा भाव 59 रुपये की तेजी के साथ 52,13० रुपये प्रति 1० ग्राम हो गया। मल्टी कमोडिटी एक्सचेंज में सोने का जून डिलीवरी वाले अनुबंध का भाव 59 रुपये या ०.11 प्रतिशत की तेजी के साथ 52,13० रुपये प्रति 1० ग्राम हो गया। इसमें 18,196 लॉट के लिए कारोबार हुआ। बाजार विश्लेषकों ने कहा कि कारोबारियों द्वारा ताजा सोदों की लिवाली के कारण सोना वायदा कीमतों में तेजी आई। वैश्विक स्तर पर न्यूयॉर्क में सोना ०.18 प्रतिशत की तेजी के साथ 1,949.1० डॉलर प्रति औंस पर कारोबार कर रहा था।

यूक्रेन ने रूसी मिसाइलों से लदे टुक को बनाया निशाना

कीव (इंएमएस)। यूक्रेन-रूस की युद्ध के 47 वें दिन तक व्लादिमीर पुतिन की सेना कीव पर विजय नहीं पा पाई है, जिसके चलते अब उसने अपनी योजना को बदल लिया है। ताजा जानकारी के मुताबिक, रूसी सेना का बड़ा काफिला अब इज्युम शहर और नीपर नदी के आसपास देखा गया है। अमेरिकी विशेषज्ञों का कहना है कि रूस का 12.8 किलोमीटर का लंबा काफिला इज्युम शहर की तरफ बढ़ रहा है।

दूसरी तरफ यूक्रेन रूसी हमलों का काररा जवाब दे रहा है। ताजा जानकारी के मुताबिक, बशतंका में यूक्रेन ने रूसी टुक पर मिसाइल अटैक किया है। यह हमला कूज मिसाइल से भरे रूसी टुक पर किया गया है। खबरों के मुताबिक, अमेरिकी विशेषज्ञों को अंदेशा है कि रूस नीपर नदी के आसपास बड़े हमले की प्लानिंग में है। एक्सपर्ट का यह दावा पुख्ता लग

अमेरिका में नाइट क्लब में गोलीबारी दो लोगों की मौत

1० अन्य घायल

वाशिंगटन (इंएमएस)। अमेरिका में लोवा प्रांत के सीडर रैपिड्स स्थित नाइट क्लब में देर रात गोलीबारी में दो लोगों की मौत हो गई और 1० अन्य घायल हो गए। अधिकारियों ने इसकी जानकारी दी। पुलिस ने कहा कि गोलीबारी देर रात लगभग 1:3० बजे टैबू नाइटक्लब और लाउंज में हुई और शहर में गश्त कर रहे अधिकारी तुरंत वहां पहुंच गए। पुलिस ने यह नहीं बताया कि गोलीबारी की घटना में संदिग्ध एक था या एक से अधिक थे। पुलिस ने नहीं बताया कि गोलीबारी का कारण क्या था और उन्होंने किसी को गिरफ्तार किया है या नहीं। पुलिस ने हालांकि कहा कि जनता के लिए कोई खतरा नहीं है। पुलिस ने पीड़ितों के नाम या घायलों की स्थिति का भी खुलासा नहीं किया। क्लब के मालिक, बर्लड विलियम्स ने सीडर रैपिड्स गजट को बताया कि उन्हें गोलीबारी के बारे में अधिक जानकारी नहीं है। मेयर टिफनी ओडवॉल ने इस घटना की निंदा की और पुलिस की प्रतिक्रिया की सराहना की।

पीएम पद के लिए शहबाज शरीफ के चुनाव का विरोध

करेगी इमरान की पार्टी, इस्लामाबाद (इंएमएस)। पाकिस्तान के पीएम इमरान खान की विदाई के बाद पाकिस्तान के विपक्ष के नेता शहबाज शरीफ और पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) के उपाध्यक्ष एवं पूर्व विदेश मंत्री शाह महमूद कुरैशी ने रविवार को इस पद के लिए अपने अपने नामांकन पत्र दाखिल किए हैं। सदन के नए नेता के चुनाव खान ने कहा कि उनके सभी सांसद इस्तीफा देंगे और नए पीएम के सोने का बायकांट करेंगे। इससे पहले इमरान खान के सहयोगी फवाद चौधरी ने कहा था कि पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ पार्टी के सांसद नेशनल असंबली से इस्तीफा देंगे और आजादी के लिए लड़ेंगे। इमरान खान सहित पीटीआई के सदस्यों ने सामूहिक रूप से इस्तीफा देने और पीएम चुनाव बहिष्कार करने का फैसला किया है। इमरान खान ने कहा, 'हम इस सदन में किसी भी हाल में नहीं बैठेंगे।' में इन चोरों के साथ सदन में नहीं बैठेंगा।' पाकिस्तान की नेशनल असंबली का सत्र सोमवार को प्रधानमंत्री चुनने

सभी प्रभावित होते है जलवायु , स्वास्थ्य सेवाएं एवं शिक्षा प्रणाली से -इन मुददों को लेकर पूरी दुनिया को है गंभीर होने की जरूरत

मेलबर्न (इंएमएस)। ऐसे क्वॉरों लगता है कि कुछ युवा अपनी बात कहने में सक्षम होते हैं, जबकि अन्य नहीं? -ये युवा अपने स्वयं के भविष्य में सक्रिय हितवाहक कैसे बन सकते हैं? -इस मिलसिले को कैसे बदला जा सकता है? महत्वपूर्ण रूप से, हमने युवाओं से अपने विचारों को एक ऐसे प्रारूप में साझा करने के लिए कहा, जिसमें वे सहज महसूस करते हैं - सीधे अपने वेबकैम या फोन कैमरा से बात करके। बातचीत के सामान्य विषयों में शामिल हैं- अपनी और भविष्य में सुरक्षित काम की आवश्यकता - बेहतर मानसिक स्वास्थ्य सेवाओं की आवश्यकता - स्कूल के आसपास दबाव की भावना -सुने न जाने की भावना -जलवायु परिवर्तन और ग्रह के भविष्य के बारे में चिंता।

हमने क्या किया जिन युवाओं से हमने बात की उस से कई स्वास्थ्य और कल्याण चुनौतियों, न्यूरो-विशिक्षता, और पारंपरिक शिक्षा, प्रशिक्षण और रोजगार के रास्ते से भटके हुए थे। इनमें वित्तीय संघर्ष आम था। हमने युवाओं से कहा कि वह अपने योगदान को उनके कैमरा फोन या वेबकैम पर फिल्टरकर अपने संवाद्यों और व्यापक दर्शकों से सीधे बात करें। इससे हमारे साक्षात्कारकर्ताओं से विचारों के अधिक प्राकृतिक प्रवाह में मदद मिली। हमने यूट्यूब और इंस्टाग्राम पर कई वीडियो प्रकाशित किए। हमारे उद्देश्य आ साक्षात्कारकर्ताओं

कीव (इंएमएस)। यूक्रेन-रूस की युद्ध के 47 वें दिन तक व्लादिमीर पुतिन की सेना का काफिला देखा गया था। तस्वीरों के साथ दावा किया गया कि पुतिन की सेना का यह काफिला इज्युम शहर की तरफ ही बढ़ रहा है। इज्युम में अब तक यूक्रेनी सेना रूस को कड़ी टक्कर दे रही है। बीते दिनों यूक्रेनी सेना ने रूस की सेना के खिलाफ पहली बार टीओएस -1ए ठसोलनटियोकैठ का इस्तेमाल किया था। यह उनका काफी पावरफुल तोप मानी जाती है।

इज्युम शहर खारकीव के दक्षिण-पूर्व में स्थित है। खारकीव पर हमलों की स्पीड बढ़ाने के लिए भी रूसी सेना इज्युम का इस्तेमाल करना चाहती है। यूक्रेन ने तब दावा किया था कि खारकीव पर हवाई हमलों के साथ-साथ रूस इज्युम शहर में और फौज को भेज रहा है। इस बीच ही रूस ने लंबे काफिले की सैटेलाइट इमेज सामने आई। इज्युम शहर के टीवी टॉवरों को रूस से हवाई हमलों से तबाह कर दिया

इस्लामी देश सऊदी अरब ने किया ऐलान-

रमजान के दौरान खले रहेंगे स्कूल, लोग नाराज

दुबई (इंएमएस)। इस्लामी देश सऊदी अरब में शिक्षा मंत्रालय ने एक अहम फैसला करते हुए ऐलान किया है कि रमजान के दौरान स्कूल खले रहेंगे। सरकार के इस फैसले ने देश के कई लोगों को नाराज कर दिया है। सोशल मीडिया पर हाल ही में ज़क वीडियो भी वायरल हुआ है जिसमें एक स्कूली छात्र शिक्षा मंत्री डॉ. हमद अल-अश्रेख से रमजान के दौरान स्कूलों को बंद रखने की बात कह रहा है। सऊदी अरब में 15 सालों बाद ये हो रहा है कि रमजान के दौरान स्कूलों को खला रखा जा रहा है।

दरअसल, प्रतिभाओं की खोज के लिए एक देशव्यापी टूरनामेंट थर्ड स्कूल लीग के उद्घाटन समारोह के दौरान, एक छात्र ने शिक्षा मंत्री डॉ हमद अल-अश्रेख से पूछा कि क्या रमजान के दौरान स्कूलों को बंद करना संभव है? मंत्री ने कहा कि ऐसा संभव नहीं है। बच्चे ने तर्क दिया कि रमजान के दौरान स्कूल आना थका देने वाला होता है।जवाब में मंत्री ने छात्र से कहा, 'रमजान में स्कूल आना भी ठीक वैसे ही होता है जैसे अल्प दिनों में आप स्कूल आते हैं।' दोनों की ये बातचीत सोशल मीडिया पर देखते ही देखते वायरल हो गई और लोग स्कूल बंद करने के पक्ष में तर्क देने लगे। स्कूल और पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) के उपाध्यक्ष एवं पूर्व विदेश मंत्री शाह महमूद कुरैशी ने रविवार को इस पद के लिए अपने अपने नामांकन पत्र दाखिल किए हैं। सदन के नए नेता के चुनाव की प्रक्रिया रविवार को खान को अधिष्ठास मत के माध्यम से पद से हटाए जाने के बाद शुरू हुई। सदन का विश्वास खोने के बाद देश के इतिहास में खान ऐसे पहले प्रधानमंत्री बन गए हैं जिन्हें अधिष्ठास प्रस्ताव के जरिए पद से हटाया गया है। विपक्ष ने खान को पद से हटाने के लिए 174 वोट जुटाए थे। अगर वे सोमवार को भी संख्याबल दोहरा सके, तो शरीफ पाकिस्तान के अगले प्रधानमंत्री होंगे।

इस बीच, संयुक्त विघष्य द्वारा एंशहासिक अधिष्ठास प्रस्ताव के बाद रविवार को कैबिनेट डिवीजन ने संघीय मंत्रिमंडल के 52 सदस्यों को गैर-अधिपूचित कर दिया। पाकिस्तान के पीएम इमरान खान की विदाई के बाद पाकिस्तान के विपक्ष के नेता शहबाज शरीफ और पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) के उपाध्यक्ष एवं पूर्व विदेश मंत्री शाह महमूद कुरैशी ने रविवार को इस पद के लिए अपने अपने नामांकन पत्र दाखिल किए हैं। सदन के नए नेता के चुनाव की प्रक्रिया रविवार को खान को अधिष्ठास मत के माध्यम से पद से हटाए जाने के बाद शुरू हुई। सदन का विश्वास खोने के बाद देश के इतिहास में खान ऐसे पहले प्रधानमंत्री बन गए हैं जिन्हें अधिष्ठास प्रस्ताव के जरिए पद से हटाया गया है। विपक्ष ने खान को पद से हटाने के लिए 174 वोट जुटाए थे। अगर वे सोमवार को भी संख्याबल दोहरा सके, तो शरीफ पाकिस्तान के अगले प्रधानमंत्री होंगे। इस बीच, संयुक्त विघष्य द्वारा एंशहासिक अधिष्ठास प्रस्ताव के बाद रविवार को कैबिनेट डिवीजन ने संघीय मंत्रिमंडल के 52 सदस्यों को गैर-अधिपूचित कर दिया।

सभी प्रभावित होते है जलवायु , स्वास्थ्य सेवाएं एवं शिक्षा प्रणाली से -इन मुददों को लेकर पूरी दुनिया को है गंभीर होने की जरूरत

ने अपने स्वास्थ्य और कल्याण के बीच संबंधों के बारे में खुलकर बात की, और शिक्षा, काम, रिश्तों और ग्रह को लेकर - भविष्य के बारे में अपनी आशाओं, आकांक्षाओं और चिंताओं के बारे में बताया। युवाओं ने हमें क्या है, बताया उदाहरण के लिए, 16 वर्ष की रूबी को लें। वह अपने परिवार के साथ जिलॉन्ग में रहती है, काम की तलाश में है, और अपने स्थानीय टीएएफई में विकटोरियन सर्टिफिकेट 11 और 12 के लिए एक विकल्प है। '... वे ऐसे लोगों को पसंद करते हैं, जिन्हें चिंता या अवसाद है, जीने के बजाय, बस सांस लें।'

मुझे लगता है कि हम में से बहुत से लोगों के लिए यह काफी नहीं है। मुझे लगता है कि हमें सिर्फ कुछ बेहतर श्रोताओं की जरूरत है और मुझे लगता है कि हमें कुछ ऐसे लोगों की जरूरत है जो वास्तव में परचाह करते हैं।'24 साल की एमिली जिलॉन्ग के एक श्रेण्डराइस में रहती है। वह सामाजिक कार्य का अध्ययन करती है और भविष्य के बारे में अनिश्चित है, 'मैं भविष्य या वेबकैम पर फिल्टरकर अपने संवाद्यों और व्यापक दर्शकों से सीधे बात करें। इससे हमारे साक्षात्कारकर्ताओं से विचारों के अधिक प्राकृतिक प्रवाह में मदद मिली। हमने यूट्यूब और इंस्टाग्राम पर कई वीडियो प्रकाशित किए। हमारे उद्देश्य आ साक्षात्कारकर्ताओं

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन

हिम्मतनगर व खंभात में हिंसा के मामले में 40 गिरफ्तार

अहमदाबाद। गुजरात के हिम्मतनगर व खंभात में रामनवमी की शोभायात्रा पर पथराव, आगजनी व हिंसा के मामले में गृह राज्यमंत्री हर्ष संघवी ने बीती रात पुलिस महानिदेशक व अन्त आला अधिकारियों के साथ बैठक कर स्थिति की समीक्षा की। वीडियो कॉफ्रेंस कर उन्होंने हिम्मतनगर रेंज पुलिस महानिरीक्षक से बात कर घटना की गहराई से तहकीकात करने के निर्देश दिए। दोनों घटनाओं में पुलिस करीब 40 लोगों की धरपकड़ कर पूछताछ कर रही है। उत्तर गुजरात के साबरकांठा जिले के हिम्मतनगर व आणंद के खंभात में रविवार को रामनवमी की शोभायात्रा पर पथराव के चलते तनाव पैदा हो गया था। हिम्मतनगर व खंभात में उपद्रवियों ने वाहनों में आग लगाई तथा पुलिस पर हमला किया। साबरकांठा रेंज पुलिस महानिरीक्षक अभय चूडास्मा

गुजरात के भरुक में बड़ा हादसा: केमिकल फैक्ट्री में विस्फोट से छह श्रमिकों की मौत

गुजरात के भरुक जिले के देहेज औद्योगिक क्षेत्र में एक केमिकल फैक्ट्री में रविवार देर रात हुए विस्फोट में छह श्रमिकों की दर्दनाक मौत हो गई। घटना अहमदाबाद से करीब 2३5 किलोमीटर दूर देहेज औद्योगिक क्षेत्र स्थित यूनिट में तड़के करीब तीन बजे हुई।पुलिस ने घटना की जांच शुरू कर दी है। मिली जानकारी के अनुसार ये और्गेनिक केमिकल फैक्ट्री थी। रिपक्टर में विस्फोट की वजह से फैक्ट्री में आग लग गई थी। रिक्टर के पास काम करने वाले सभी छह श्रमिकों की मौत हो गई। इनके शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया गया है। आग पर भी काबू पा लिया गया है।8 मिली जानकारी के अनुसार घटना में किसी के घायल होने की सूचना नहीं है। घटना की जानकारी मिलते ही दमकल एवं पुलिस विभाग मौके पर पहुंच बचाव कार्यों में जुट गए थे। इस मामले में अभी और जानकारी की प्रतीक्षा है। गौरतलब है कि बीते वर्ष वडोदरा

ने बताया कि इलाके में पुलिस व एसआरपी की जवान तैनात हैं, एक पुलिसकर्मी को सिर में चोट लगी। जबकि आठ से 10 को मामूली चोटें आईं। अभी तक तीन एफआइआर हुई हैं। 700 लोगों के खिलाफ केस दर्ज कर 30 आरोपितों की धरपकड़ कर पूछताछ की जा रही है। चूडास्मा ने बताया कि अभी तक इस घटना की पूर्व साजिश के कोई सबूत नहीं मिले हैं।

गृह राज्यमंत्री संघवी ने चूडास्मा से वीडियो कॉफ्रेंस पर बात कर घटना की गहराई से जांच करने के निर्देश दिए। संघवी ने कहा हिम्मतनगर शहर में कभी सांप्रदायिक घटना नहीं हुई अचानक पथराव व आगजनी के पीछे किसकी साजिश है गहराई से पता लगाएं। जिला कलेक्टर व रेंज आईजी की मौजूदगी में शांति समिति की भी बैठक हुई, जिसमें हिम्मतनगर के गुणामन्य लोगों ने भाग लिया तथा इलाके में शांति व्यवस्था के लिए

छह श्रमिकों की मौत में झगड़िया के पास गुजरात इंस्ट्रियल डेवलपमेंट कॉरपोरेशन क्षेत्र में एक केमिकल फैक्ट्री में जोरदार धमाके के बाद आग लग गई थी। धमाका इतना तेज था कि इसकी आवाज से आसपास के घरों के शीशे टूट गए थी। इस हादसे में 24 श्रमिक घायल हो गए थे, जिन्हें इलाज के लिए वडोदरा तथा अंकेलेश्वर के अस्पताल में भर्ती करवाया गया था। यूपीएल कंपनी की इस फैक्ट्री में धमाके के बाद आसपास के लोग भारी संख्या में यहां एकत्रित हो गए थे।

ये धमाका यूपीएल-5 प्लांट में देर रात 2 बजे हुआ था। धमाके के साथ फैली आग की चपेट में आने से 24 श्रमिक घायल हो गए थे। इस हादसे की सूचना मिलते ही दमकल की गाड़ियों मौके पर पहुंच गई थी और काफी कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया जा सका। धमाका इतना तेज था कि दूर तक का इलाका इसकी आवाज से दहल उठा था। इलाके नींद में सो रहे लोग भी आवाज सुनकर उठ गए थे और दहशत का माहौल पैदा हो गया था।

प्रशासन के साथ मिलकर काम करने का भरोसा दिया। हिम्मतनगर व खंभात में रामनवमी की शोभायात्रा पर पथराव आगजनी व हिंसा के मामले में पुलिस करीब 40 लोगों की धरपकड़ कर पूछताछ कर रही है। साबरकांठा रेंज पुलिस महानिरीक्षक अभय चूडास्मा ने बताया कि बताया इस मामले में पूर्व साजिश के संकेत नहीं मिले हैं।

आणंद खंभात रेंज के पुलिस महानिरीक्षक वी चंद्रशेखर ने बताया कि दो प्राथमिकी दर्ज कर अब तक नौ लोगों की धरपकड़ की जा चुकी है। इस घटना की पूर्व नियोजित साजिश के सबूत मिले हैं, हिंसा व आगजनी मामले में दो एफआइआर दर्ज कर एक हजार लोगों के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। इस घटना में एक की मौत हुई तथा कइयों को चोटें लगी है।

मनुष्य और जमीन दोनों के स्वास्थ्य तथा गायों के संवर्धन के लिए लाभदायी है प्राकृतिक खेती: मुख्यमंत्री

- मोरबी में आयोजित गौ महिमा सत्संग सभा में भूपेंद्र पटेल की प्रेरक उपस्थिति

मोरबी (ईएमएस) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने कहा कि प्राकृतिक खेती मनुष्य और जमीन दोनों के स्वास्थ्य तथा गायों के संवर्धन के लिए लाभदायी है। उन्होंने लोगों से अनुरोध किया कि वे प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की प्रेरणा से प्रासायनिक खाद और कीटनाशकों के इस्तेमाल से बचें और प्राकृतिक खेती को अपनाने का संकल्प लें। सोमवार को मोरबी के खोखरा हनुमान हरिहर धाम में आयोजित श्री राम कथा के अंतर्गत गौ महिमा सत्संग सभा को संबोधित करते हुए भूपेंद्र पटेल ने सभी से आह्वान किया कि 'आजादी का अमृत महोत्सव' के वर्ष में प्राकृतिक कृषि और गौ रक्षा के मार्ग पर आगे बढ़ें। उन्होंने आगे कहा कि अलग-अलग समाज, समुदाय, व्यवसाय या वर्ग से आने वाले हम सभी का ध्येय

हड़ताल से पहले दो हिस्सों में बंटा रिक्शा चालक संघ

अहमदाबाद, ११ अप्रैल । अब पेट्रोल-डीजल के बाद सीएनजी की कीमतों में होने वाली वृद्धि के खिलाफ रिक्शा चालक संघ ने हड़ताल पर जाने का फैसला किया है । अब लेकिन हड़ताल से पहले ही रिक्शा चालक संघ में फूट पड़ गई है । अहमदाबाद के चार महत्वपूर्ण ऑटोरिक्शा चालक संघों ने हड़ताल में शामिल नहीं होने का फैसला किया है । अब उन्होंने इस फैसले के साथ सोमवार को अहमदाबाद कलेक्टर को आवेदन पत्र भी सौंप दिया गया है । अब याचिका में चार ऑटोरिक्शा चालक यूनियन ने मोटर कीकल एक्ट की धारा ६७ को निरस्त करने की अपील की है । अब अगर ईंधन के दाम बढ़े तो रिक्शा चालकों को उनकी जरूरत के हिसाब से कीमत बढ़ाने की इजाजत दी जा सके । अब इसके

एक ही है । 'आत्मनिर्भर गुजरात से आत्मनिर्भर भारत' हमारा लक्ष्य है। इस लक्ष्य को हासिल करने में गाय आधारीत प्राकृतिक खेती सहायक सिद्ध होगी। मुख्यमंत्री ने खोरखरा, हरिहर धाम में चल रही श्री रामकथा की वाचक संत श्री महामंडलेश्वर पूज्य मां कनकेश्वरी देवी जी को संपूर्ण भारत का नारी गौरव रत्न करार दिया। उन्होंने कहा कि मातृशक्ति के कंठ से मर्यादा पुरुषोत्तम श्री राम के जीवन चरित्र का कथन अति कल्याणकारी है।

भूपेन्द्र पटेल ने कहा कि हनुमान जी ने मातृशक्ति की सेवा में विराट रूप धारण कर लंका जला दी थी, इसलिए 1०8 फुट ऊंची हनुमान जी की प्रतिमा उनके उस पराक्रम का प्रतीक है। कार्यक्रम की शुरुआत में मुख्यमंत्री ने श्री राम कथा के व्याख्यान पर स्थित पोथी की आरती उतार कर उसकी पूजा की। मुख्यमंत्री की विशेष उपस्थिति में शहीद वीरों के परिजनों को 1-1 लाख रुपए की सहायता के चेक सौंपे गए। गौशाला के रखरखाव के लिए बाजनों में 600 करोड़ रुपए का प्रावधान करने के लिए गौशाला संचालकों, गौभक्तों और पांजरापोल संचालकों ने मुख्यमंत्री

‘आजादी का अमृत महोत्सव’ के अंतर्गत मंगलवार को प्रभात फेरी, वृक्षारोपण तथा पशु उपचार शिविर का आयोजन

अहमदाबाद (ईएमएस) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल 'आजादी का अमृत महोत्सव' के अंतर्गत 12 अप्रैल मंगल वार सुबह 6:30 बजे गांधीनगर के समीपस्थ सरख बांघ में आयोजित प्रभात फेरी में सहभागी होंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्रभाई मोदी की प्रेरणा से मनाए जा

नर्मदा बांध में 1221.62 एमसीएम लाइव स्टोरेज पानी, पेयजल

अहमदाबाद (ईएमएस) भीषण गर्मी के बीच गुजरात की जीवनदायिनी नर्मदा बांध का जलस्तर 120.०8 मीटर पर पहुंच गया है और यह गुजरात के लिए अच्छी खबर है दो साल बाद पहली अप्रैल महीने में बांध का जलस्तर 12०.०8 मीटर पर पहुंचा है नर्मदा बांध में फिलहाल 1221.62 एमसीएम लाइव स्टोरेज पानी का स्टॉक उपलब्ध है, जिससे आगामी दिनों में राज्य में पानी की किल्लत होने की कोई गुंजाईश नहीं

प्रश्नम किया गया ६ कार्यकता गाईं ने संरक्षा सुनिश्चित करने में अपनी ड्यूटि का निर्वहन अच्छे से किया ६ इस प्रकार श्रीचंद्रशेखर सिंह, ट्रेन मेनेजर और श्री रविचंद्रन कुमार पाईंटर्स मेन की सतर्कता एवं त्वरित कार्यवाही के कारण होने वाली संभावित दुर्घटना बच गई । उनका यह कार्य अत्यधिक सराहनीय एवं प्रशंसनीय है ६

गांजा तस्करी करनेवाले दो भाइयों की करोड़ों की संपत्ति सीज, एक गिरफ्तार, दूसरा फरार

सूरत (ईएमएस) शहर समेत राज्यभर में गांजा की तस्करी करनेवाले दो भाइयों की पुलिस ने करोड़ों की संपत्ति सीज कर दी है यह कार्यवाही सूरत पुलिस और उड़ीसा एसटीएफ द्वारा की गई है दो भाइयों में से एक को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है जबकि दूसरा फरार है और उसे उड़ीसा एसटीएफ ने वांटेड घोषित कर दिया है जानकारी के मुताबिक उड़ीसा से गिरफ्तार कर लिया था पहले उसे सूरत के लाजपौर जेल और बाद में अहमदाबाद की साबरमती जेल भेज दिया गयाथ

अलावा संघ से जुड़े लोगों ने आवेदन पत्र देकर कलेक्टर से मांग की है कि जिस तरीके से स्कूल रिक्शा और बस चालक खुद किराया तय कर लेते हैं उसी तर्ज पर उनको भी किराया तय करने की छूट दी जाए । अब आवेदन में यह भी आरोप लगाया गया है कि यदि सीएनजी की कीमत समय समय पर बढ़ती है, तो सरकार से न्यूनतम रिक्शा किराया बढ़ाने का अनुरोध करना होगा । अब जब भी ईंधन की कीमतें बढ़ती हैं तो लेभाग यूनियन दूस्ट, संगठन, राजनेता हड़ताल के नाम पर फायदा उठाते हैं । अब ये सभी लोग हड़ताल के हथियार का दुरुपयोग कर अपनी जेब भरते हैं । अब ऐसे अवसरवादी हड़ताल के नाम पर सस्ती लोकप्रियता हासिल कर लेते हैं । अब जिसकी वजह से ऑटोरिक्शा चालकों के हित दंभ पर लग जाते हैं ।

का विशेष सम्मान किया। गौ महिमा सत्संग सभा में निजानंद स्वामी महाराज, चैतन्य शंभु महाराज और अन्य संत-महंतों ने आशीर्वाचन दिए। सभा में रामकृष्णानंदजी महाराज, गौऋषि दत्तशरणानंदजी महाराज, महंत श्री मुक्तानंदजी बापू, कनिरामदास बापू, हरिहरानंदभारतीजी महाराज, शोरनाथजी बापू और श्रद्धानंदजी महाराज सहित बड़ी संख्या में संत-महंत, पूरे गुजरात से आए गौशाला व पांजरापोल संचालक एवं गौ भक्त उपस्थित रहे।

इस अवसर पर राज्य के उद्योग मंत्री जगदीश विश्वकर्मा, विधायक ललित कगथरा, भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय महामंत्री वैजलाराश विजयवर्गीय, पूर्व मंत्री जयंतीभाई कवाडिया, सांसद मोहन कुंडारिया और विनोद चावड़ा, पूर्व विधायक कांति अमृतिया और बावनजीभाई भेतलिया, जिला भाजपा अध्यक्ष दुर्लभजी देथरिया, जिला कलेक्टर जेबी पटेल, जिला विकास अधिकारी परगाम भगदेव, प्रांत अधिकाारी डीए झाला, अग्रणी अजय लोरिया, राघवजी गडारा और मगन वडाविया आदि उपस्थित रहे।

भावनगर के सरकारी स्कूल पहुंचे मनीष सिसोदिया, कहा- बैठने की व्यवस्था नहीं दीवारें भी जर्जर

अहमदाबाद,११ अप्रैल दिह्ली के शिक्षा मंत्री मनीष सिसोदिया सोमवार को गुजरात के शिक्षा मंत्री के गृह जिले भावनगर पहुंचे , जहां एक सरकारी स्कूल का दौरा करने के बाद उन्होंने कहा कि स्कूल में छात्र छात्राओं के बैठने की व्यवस्था नहीं है तथा दीवारें भी जर्जर है । गुजरात के शिक्षा मंत्री जीतूभाई वाघाणी ने आम आदमी पार्टी की ओर से दिह्ली की स्कूल को देखने आने के लिए दिए गए न्यौते का कोई जवाब नहीं दिया था लेकिन वाघाणी के एक बयान को लेकर उठे विवाद के बाद सिसोदिया तुरंत गुजरात की स्कूल देखने आ पहुंचे। आगामी गुजरात विधानसभा के चुनाव की तैयारी में लगी आम आदमी पार्टी राज्य में शिक्षा व्यवस्था को बड़ा मुद्दा बनाना चाहती है इसलिए वह बार-बार राज्य सरकार को शिक्षा व्यवस्था और शिक्षा के स्तर पर बात करने की चुनौती देती है। हालांकि गुजरात सरकार ने भी राज्य में इस सवाल एवं मॉडल स्कूल बनाने के लिए बजट का विशेष प्रावधान किया है लेकिन दिह्ली मॉडल जैसी स्कूल गुजरात में नहीं होने का डर भाजपा में भी साफ झलकता है। आम आदमी पार्टी इसी बात का लगातार फायदा उठाने की कोशिश कर रही है। दिह्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल खुद दलीट कर गुजरात सरकार को कंठधर में खड़ा करने का प्रयास कर चुके हैं। आम आदमी पार्टी का आरोप है कि 27 साल के शासन के बावजूद भाजपा गुजरात में शिक्षा व्यवस्था को बेहतर

नहीं कर सकी।

दिह्ली के शिक्षामंत्री मनीष सिसोदिया ने गत दिनों गुजरात के शिक्षामंत्री जीतूभाई वाघाणी को दिह्ली की स्कूल देखने आने का न्यौता दिया था। वाघाणी दिह्ली तो नहीं गये लेकिन गुजरात में शिक्षा व्यवस्था पर सवाल उठाने वालों को एक बयान में यह कह दिया कि गुजरात में पले बड़े हुए, यहां की स्कूल में पड़े-लिखे अब यह अच्छा नहीं लगता है तो ऐसे अभिभावक अपने बच्चों के लिविंग सर्टिफिकेट लेकर किसी दूसरे राज्य या देश में चले जाएं जहां की शिक्षा उन्हें अच्छी लगती है। इस बयान पर चारों तरफ से घिरने के बाद वाघाणी ने अपने बयान को गुजरात की अस्मिता से जोड़कर कहा कि उनके बयान का गलत मतलब निकाला गया। आम आदमी पार्टी ने दिह्ली व पंजाब की तरह ही गुजरात में भी बेहतर शिक्षा और स्वास्थ्य तथा पानी व बिजली की बिल माफी जैसे वादों को लेकर माहौल बनाना शुरू कर दिया है। आप नेता शिक्षा व्यवस्था व पेपर लीक कांड को लेकर शिक्षामंत्री पर हमलावर थे जिससे परेशान होकर वाघाणी ने तलख बयान दिया लेकिन वह उल्टा पड़ गया। हालांकि उन्होंने बाद में पत्रकारों को बताया कि उनके कहने का आशय यह नहीं था उनके बयान को गलत अर्थ में समझा गया।

गुजरात के शिक्षामंत्री जीतूभाई वाघाणी ने गत 6 अप्रैल को राजकोट में एक स्कूल के उद्घाटन समारोह में राज्य की शिक्षा नीति की आलोचना

विधानसभा पोडियम में कस्तूर बा और सरदारसिंह राणा की जयंति पर पर्यावरण मंत्री की पुष्पाजंलि

गांधीनगर (ईएमएस) गुजरात विधानसभा के पोडियम में आज कस्तूर बा और सरदार सरदारसिंह राणा की जयंति पर उनके तैल चित्रों पर बन एवं पर्यावरण मंत्री किरीटसिंह राणा ने पुष्पाजंलि अर्पण की कस्तूर बा को पुष्पाजंलि अर्पण करते हुए किरीटसिंह राणा ने कहा कि कस्तूर बा गांधी प्रेम एवं समर्पणयुक्त भारत वर्ष का एक आदर्शपार व्यक्तित्व हैं कस्तूर बा ने गांधी जी के साथ संपूर्ण धैर्य से आदर्श मंडलंचरिणी की तरह जीवनभर उनका साथ निभाया था और अन्यायपूर्ण कानून के खिलाफ संघर्ष करते हुए जेल की सजा भी

प्राइमाफैशन ग्लोबल ने समकालीन मेन्सवियर ब्रांड 'टीम पेरिस' लॉन्च किया

अहमदाबाद, 11 अप्रैल, 2022: प्राइमाफैशन ग्लोबल ने आज अहमदाबाद में 'टीम पेरिस' की एक नई मेन्सवियर रेंज का अनावरण किया, जिसका उद्देश्य खुद को भारत के अग्रणी समकालीन मेन्सवियर लाइफस्टाइल ब्रांड के रूप में स्थापित करना है। यह भारतीय बाजार में प्राइमाफैशन का पहला लॉन्च-अप और कंपनी का लक्ष्य टीम पेरिस के माध्यम से पुरुषों के लिए उच्च गुणवत्ता वाले स्टेपल वितरित करना है।

प्राइमाफैशन ग्लोबल के सह-संस्थापक और निदेशक कैप्टन राहुल राज्यगुरु ने ब्रांड के लॉन्च पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा, कंपनी की दृष्टि भारत में महिलाओं, पुरुषों, किशोरों और बच्चों की फैशन और शैली की जरूरतों को पूरा करने के लिए विश्वसनीय ब्रांडों की एक विस्तृत शृंखला लॉन्च करके परिधान और सहायक उपकरण बाजार में अग्रणी बनना है। हम सावधानी से तैयार किए गए ब्रांड के लॉन्च को लेकर उत्साहित हैं जो हमारे ग्राहकों को वेयर और

दुबई की पहली अरबी कंपनी ने फॉक्स इंटरनेशनल एडवाइजरी के लिए अहमदाबाद में अपना पहला कार्यालय खोला

07 अप्रैल, 2022 अहमदाबाद: एशिया में, दुबई, दुनिया में सबसे तेजी से बढ़ती अर्थव्यवस्था और दुनिया का वित्तीय केंद्र, वैश्विक निवेशक कनेक्ट, दुबई में भारतीयों की लगभग एक बड़ी उपस्थिति है। दुबई से 17०0 भारतीय उड़ानें और 1.3 मिलियन भारतीय पर्यटक आते हैं। दुबई इस संबंध में, श्री अमित दाहिमा, निदेशक, एशिया पैसिफिक, फॉक्स इंटरनेशनल एडवाइजरी ने कहा, फॉक्स इंटरनेशनल एडवाइजरी ने अहमदाबाद में अपना पहला कार्यालय खोला, फॉक्स का लक्ष्य निकट थपिथस में वडोदरा, सूरत और राजकोट में कार्यालय खोलकर गुजरात राज्य में अपनी उपस्थिति का विस्तार करना है।

फॉक्स इंटरनेशनल स्टैंडर्ड एंड स्टैंटेजी कैम्ब्रिज सर्विसेज कंपनी के एक स्वतंत्र ब्यूटी है, जिसके कार्यालय दुबई, भारत और चीन में हैं। फॉक्स इंटरनेशनल ठोस ब्रांड संस्कृतियों के निर्माण के लिए अजय डिजाइन और नवाचार पर विशेष ध्यान देने के साथ धिपणन, ब्रांड, व्यावसायिक रणनीतियों को परिभाषित करने में



लक्ष्यरी का सही मिश्रण प्रदान करता है। मेन्स एसेंशियल वियर भारत में सबसे तेजी से बढ़ने वाला परिधान खंड है और चालू वित्त वर्ष में हमने रु. हम 75 करोड़ रुपये के निवेश के साथ इस सेगमेंट में उपलब्ध अवसरों को भुनाना चाहते हैं।

नए मेन्सवियर संग्रह का विषय भव्यता, दीर्घायु और सबसे महत्वपूर्ण आराम और फिट पर आधारित है। यह संग्रह विभिन्न रंगों और फैशन के अद्भुत मिश्रण के साथ प्रीमियम कटौन को प्रदर्शित करता है। यह ब्रांड स्टाइलिश पुरुषों के क्लासिक्स को कवर करता

XPay.Life ने अहमदाबाद बाजार के लिए लड़्डू लॉन्च जैसे विशेष ऑफ़र दिखाए, गुजरात के लिए डिजिटल वित्तीय समावेशन के प्रति प्रतिबद्धता प्रदर्शित की

XPay.Life ने आज अहमदाबाद में एक इंटरैक्टिव मीडिया मीटिंग आयोजित की, जिसका उद्देश्य ग्राहकों को लड़्डू जैसी रोमांचक नई सेवाएं प्रदान करना और मौजूदा विशेष पेशकशों को प्रदर्शित करना है। इस कार्यक्रम में

XPay.Life के संस्थापक और सीईओ रोहित कुमार और सीईओ दीपक अनंत ने भाग लिया।

Xpay.Life के कई तरह के विकल्पों पर काम कर रहा है, जिसमें वन-स्टॉप-शॉप हैं, जो 2- और 3 साल के दुबई वीजा, बिजनेस स्ट्रैटेजी, बिजनेस लीज, न्यू मार्केट / कंट्री एंट्री की पेशकश करते हैं। हमारे विशेषज्ञों को आपके सभी लेन-देन शुरू से अंत तक संभालने दें और दुबई में सर्वोत्तम ऑफ़र का आनंद लें और विश्व स्तर पर एक साथ अन्वेषण और विकास करें।

करने वालों को पाकिस्तान प्रेमी बताते हुए कहा था कि जिन्हें राज्य की शिक्षाव्यवस्था अच्छी नहीं लगती ऐसे अभिभावक अपने बच्चों के स्कूल से लिविंग सर्टिफिकेट लेकर उन्हें पढ़ाने के लिए दूसरे देश या राज्य में जा सकते हैं। गौरतलब है कि बीते कुछ माह से राज्य की शिक्षा व्यवस्था व स्तर को लेकर सरकार की टीका टिप्पणी की जा रही है। दिह्ली व पंजाब के मुख्यमंत्रियों की हाल ही गुजरात के बाद से आम आदमी पार्टी शिक्षा को मुद्दा बनाने के प्रयास में है। गौरतलब है कि कुछ समय पहले अवैध रूप से कनाडा से अमरीका में प्रवेश करने समय गुजरात के एक ही परिवार के चार लोगों की बर्फ में फंस जाने से हुई मौत की घटना के बाद तत्कालीन उपमुख्यमंत्री नितिन पटेल ने कहा था कि गुजरात में कैरियर के बेहतर मौके नहीं होने के कारण गुजरात के लोग अमरीका, ब्रिटेन आदि देशों में जाना पसंद करते हैं।

पीएम मोदी का भरुक फैक्ट्री दुर्घटना के मृतकों के परिजनों को 2-2 लाख सहायता का एंलान

अहमदाबाद (ईएमएस) प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने गुजरात के भरुक की एक कैमिकल कंपनी में ब्लास्ट के बाद लगी आग में मारे गए 6 कर्मचारियों के परिजनों को रु. 2-2 लाख की सहायता राशि का ऐलान किया है। साथ ही दुर्घटना में घायलों को रु. 50-50 की सहायता की भी घोषणा की है बता दें कि सोमवार तड़के भरुक जिले के देहेज स्थित एक कैमिकल कंपनी में ब्लास्ट के बाद आग लग गई थी जिसमें 6 जितने कर्मचारियों की जिंदा जलकर मौत हो गई थी यह घटना कंपनी ने कैमिकल प्रोसेस के दौरान हुई थी घटना को लेकर पीएम मोदी ने मृतकों के परिवार के प्रति संवेदना व्यक्त की है साथ ही मृतकों के परिवार के लिए रु. 2-2 लाख रुपए की सहायता राशि की घोषणा की है पीएम मोदी ने घायलों के लिए भी रु. 50-50 हजार की मदद की घोषणा की थी लेकिन इस घटना में कोई घायल नहीं हुआ है पीड़ित परिवार को सहायता राशि प्रधानमंत्री राष्ट्रीय राहत कोष (पीएमएनआरएफ) से दी जाएगी

पीसीआरए के सहयोग से सक्षम 2022 लॉन्च

देश के माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्रभाई मोदी ने पेट्रोलियम उत्पादों का उत्पादन बढ़ाया है

आत्मनिर्भर भारत के सपने को साकार करने के लिए प्रतिबद्ध : मुकेश पटेल

अहमदाबाद, 11 अप्रैल, 2022: पेट्रोलियम और प्राकृतिक गैस मंत्रालय, भारत सरकार के निर्देशों के अनुसार, इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड, हिंदुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड। भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड एंड गेल (इंडिया) लि.



माननीय कृषि, ऊर्जा और पेट्रोकेमिकल मंत्री, गुजरात, श्री मुकेश पटेल की उपस्थिति में किया गया। इस अवसर पर श्री एम. अन्ना दुरई, आईओसीएल के कार्यकारी निदेशक (गुजरात) और तेल उद्योग-गुजरात के राज्य समन्वयक, तेल उद्योग के अधिकारी, डीलर, घितकर और 350 छात्र उपस्थित थे।

गुजरात राज्य के माननीय मंत्री ने सक्षम 2022 के विषय पर बात की 'हरित और स्वच्छ ऊर्जा को अपनाएं, स्वतंत्रता के अमृत का जश्न मनाएं' और लोगों से भावी पीढ़ियों के लिए तेल और गैस संरक्षण की आवश्यकता पर जोर देने का आग्रह किया।

आईओसीएल के कार्यकारी निदेशक (गुजरात) और तेल उद्योग-

अहमदाबाद मंडल के दो कर्मचारी रेल संरक्षा में उत्कृष्ट कार्य के लिए सम्मानित

अहमदाबाद मंडल के दो कर्मचारियों को मार्च 2०22 के महीने में सतर्कता एवं सजगता से काम करते हुए रेल संरक्षा (सेपटी) में बेहतरीन कार्य करने के लिए मण्डल रेल प्रबंधक श्री तरुण जैन द्वारा प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया।

वरिष्ठ मण्डल संरक्षा अधिकारी श्री ए.वी. पुरोहित के अनुसार पुरस्कार प्राप्त करने वाले कर्मचारियों द्वारा किए गये उत्कृष्ट कार्यों का संक्षिप्त विवरण इस प्रकार है:- श्री रविचंजन कुमार पाईंटर्स मेन दिनांक 01/०1/2022 को गेट संख्या-225 पर कार्यरत ड्यूटी 16 से 24बजे ने 17:59पर ट्रेन संख्या- ३३ऊऊ / ऊं ऊं ऊं / ठं ठं ठं लो ठां ठां संख्या.49312गेट से गुजर रही थी। कार्यरत पाईंटर्स मेन दुबारा ऑफ साइड सेन ने पावर से 15वे गेगन एं- 3007939०986 में हॉट ऐक्सल देखा गया, तत्पश्चात दिखाते पाईंटर्स मेन ने तुरंत लाइन बन्ती दिखाकर गाड़ी खड़ी करवाई जो कि लाइन-1 में स्टार्टर से दो गाड़ी आगे जाकर खड़ी हो गई।

हॉट एक्सलेल में लगी आग को बुझाने के पश्चात क्रू कंट्रोलर ने छापी तक 15 किमी की गति से चलाने की स्वीकृत दी।

श्रीचंद्रशेखर सिंह, ट्रेन मेनेजर (गुड्स गाई) गांधीधाम दिनांक 2३/०2/2022 को गाड़ी संख्या इऊ/ ३ण्ण लाकड़िया स्टेशन से जा रही ६ उस वक्त श्रीचंद्रशेखर सिंह, ट्रेन मेनेजर (गुड्स गाई) ने श्री राकेश रंजन, कार्यरत स्टेशन मास्टर को बताया कि, ३खंख 86381200024 (-०6/22) के दोनों बोगी के सेंटरपिक्टो का चारों नट-बोल्ट मिसिंग है और प्लेट भी खिसका हुआ है एवं आगे की तरफ बोगी का भी सेंटरपिक्टो का दो नट-बोल्ट मिसिंग है, इसे लूप लाइन में लेकर ब्रेकवान को काटना है ६ कार्यरत स्टेशन मास्टर ने तुरंत 15:25 बजे उपरोक्त सूचना ऑन ड्यूटी गाड़ी नियंत्रक को दी६ गाड़ी नियंत्रक के आदेशानुसार लाइन नंबर 4 में 15:50 पर ब्रेकवान को हटाया गया ६ ब्रेकवान पर सर्टिंग करवाकर 17:20 बजे लाकड़िया स्टेशन से लोरवाड़ा से

श्रीचंद्रशेखर श्री. अश्वाल द्वारा, बिजाशा ऑफसेट, जी.एम. कम्पाउन्ड, सरसपुर, अहमदाबाद -380018 में मुद्रित कार्वा कर वहीं से प्रकाशित किया। प्रात: कालीन

E-mail : janhitaishi@yahoo.co.in फोन: 079-22921482 Mob.9375504122, 9327086467 F.R.N.. 63177/95